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Τι σημαίνουν οι απαντήσεις για σας ;

Μαθαίνετε καλά ΒΛΕΠΟΝΤΑΣ τις λέξεις στα βιβλία, στον πίνακα, στους 

πίνακες ή στα τετράδια εργασίας. Μπορεί να γράφετε λέξεις που σας λένε 

προφορικά για να τις μάθετε βλέποντάς τες στο χαρτί. Θυμάστε και 

χρησιμοποιείτε τις πληροφορίες καλύτερα αν τις διαβάζετε παρά αν τις 

ακούτε. 

Μαθαίνετε ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΣ τις λέξεις που λέγονται. Μπορεί να ψιθυρίζετε ή 

να κουνάτε τα χείλη σας καθώς διαβάζετε, ειδικά αν προσπαθείτε να 

κατανοήσετε νέο υλικό. Καταλαβαίνετε και θυμάστε καλύτερα λέξεις ή 

γεγονότα όταν τα ακούτε αντί αν τα διαβάζετε μόνοι σας.  .  

Για να μπορέσετε να λύσετε ασκήσεις με αριθμούς πρέπει να τους ΔΕΙΤΕ 

στον πίνακα, σε ένα βιβλίο ή σε χαρτί. Είναι πιο πιθανό να θυμάστε και να 

κατανοείτε τα μαθηματικά γεγονότα αν τα βλέπετε. Δεν φαίνεται να 

χρειάζεστε τόσο πολλές προφορικές εξηγήσεις.

Μαθαίνετε ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΣ αριθμούς και προφορικές εξηγήσεις. Μπορείτε 

να θυμάστε εύκολα αριθμούς τηλεφώνων και κωδικούς και να είστε 

επιτυχημένοι με προφορικούς αριθμούς, παιχνίδια και παζλ. Πιθανόν να 

μπορείτε να λύσετε μαθηματικά προβλήματα με το μυαλό σας και δεν 

χρειάζεται να τα δείτε γραμμένα. Μπορεί να λέτε δυνατά τους αριθμούς ή 

να κουνάτε τα χείλη σας καθώς διαβάζετε το πρόβλημα. 

Μαθαίνετε καλύτερα με την ΕΜΠΕΙΡΙΑ και την συμμετοχή. Το να μπορείτε 

να δείτε, να ακούσετε και/ή να αγγίξετε το υλικό θα κάνει μεγάλη διαφορά 

στη μάθησή σας. Μπορεί να μην είστε σε θέση να καταλάβετε ή να 

κρατήσετε το μυαλό σας την εργασία σας αν δεν συμμετέχετε πλήρως. 

Πρέπει να χειρίζεστε, να αγγίζετε και να εργάζεστε με αυτό που μαθαίνετε.
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Ατομική
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Εκφραστικότητα-

Προφορική

Εκφραστικότητα-

Γραπτή

Μπορείτε να κάνετε περισσότερη δουλειά αν ΕΡΓΑΖΕΣΤΕ ΜΑΖΙ παρά αν 

εργάζεστε μόνοι/Ες σας. Εκτιμάτε τις ιδέες και τις προτιμήσεις των άλλων. 

Η εργασία με μια ομάδα, σας βοηθάει να μαθαίνετε καλύτερα. Η 

κοινωνικοποίηση είναι σημαντική για εσάς.
Προτιμάτε να ΛΕΤΕ αυτά που ξέρετε. Μιλάτε με ευχέρεια, άνεση και 

σαφήνεια. Οι καθηγητές σας μπορεί να διαπιστώσουν ότι τα καταφέρνετε 

καλύτερα αν μπορείτε να τους λέτε τις απαντήσεις σας αντί να τις γράφετε. 

Πιθανόν να ντρέπεστε λιγότερο από τους άλλους να δίνετε εκθέσεις ή να 

μιλάτε στον καθηγητή ή στους συμμαθητές σας. Η οργάνωση και η 

καταγραφή όλων των σκέψεών σας μπορεί να είναι πολύ αργή και βαρετή 

για εσάς.

Προτιμάτε να ΓΡΑΦΕΤΕ εργασίες και απαντήσεις στα τεστ για να δείξετε τι 

γνωρίζετε. Δεν αισθάνεστε άνετα να λέτε τις απαντήσεις σας δυνατά. Οι 

σκέψεις σας είναι καλύτερα οργανωμένες όταν τις γράφετε παρά όταν τις 

λέτε.  

Μπορείτε να κάνετε περισσότερη δουλειά ΜΟΝΟΣ/Η σας. Σκέφτεστε 

καλύτερα και θυμάστε περισσότερα όταν έχετε μάθει μόνοι/ες σας. 

Ενδιαφέρεστε περισσότερο για τις δικές σας απόψεις παρά για τις ιδέες 

των άλλων. Δεν έχετε πρόβλημα να μιλάτε πολύ με τους/ις φίλους/ες σας 

μέσα στην τάξη. 


